



В Вологде завершено расследование уголовного дела об обрушении здания склада, при котором пострадали люди



Следственным отделом по городу Вологда СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего местного жителя, обвиняемого в нарушении правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека, а также причинение крупного ущерба (ч. 2 ст. 216 УК РФ).

Днем 6 февраля 2023 года мастер вологодского предприятия-поставщика тепловой энергии, находясь на территории сетевого участка на ул. Можайского в Вологде, дал указание своим подчиненным произвести работы на складе реагентов, не имея заранее разработанного плана и проекта. В результате произведенной разгерметизации резервуара, ранее используемого для хранения серной кислоты, произошло высвобождение газов, находившихся под высоким давлением, разрушение здания и смертельное травмирование 46-летнего слесаря. По версии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

следствия, произошедшее стало возможным ввиду нарушения фигурантом своих должностных обязанностей.

Собранные доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1858599>